

Jegyzőkönyv

Készült: Mogyorósbánya Község Önkormányzati Képviselő-testületének 2015. április 24-én 8.00 órai kezdettel megtartott rendkívüli üléséről

Az ülés helye: Polgármesteri Hivatal
Mogyorósbánya, Szőlősor u. 1.

Jelen vannak Havrancsik Tibor polgármester
Seresné Papp Zsuzsanna alpolgármester
Havrancsik Tibor képviselő
Poszpisek-Nemes Bernadett képviselő
Somogyi Mihály képviselő
Dérné dr. Varga Katalin jegyző

Havrancsik Tibor polgármester köszönti a képviselő testület tagjait és a jegyzőasszonyt. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes. A jegyzőkönyv vezetésére felkéri Dérné dr. Varga Katalin jegyzőt.

Elmondja, hogy a meghívóban szereplő tervezett napirendi pont a következő

Tervezett napirendi pont:

- 1.) Döntés az Esztergom és Térsége Turisztikai Egyesülethez való csatlakozásról

Havrancsik Tibor polgármester felkéri a képviselőket, hogy szavazzanak a napirendi pont elfogadásáról.

A szavazásban a polgármester és négy képviselő vett részt.

A képviselő-testület 5 igen és 0 nem szavazattal tartózkodás nélkül elfogadja az előterjesztett napirendi pontot, ügyrendi módosító javaslat nincs.

32/2015. (IV. 24.) számú határozat

Mogyorósbánya Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az ülés napirendi pontját a tervezetnek megfelelően fogadja el.

Határidő: azonnal

Felelős: Havrancsik Tibor polgármester

1. Napirend

Döntés az Esztergom és Térsége Turisztikai Egyesülethez való csatlakozásról

Havrancsik Tibor polgármester elmondja, hogy 2015. április 27-én kerül megalapításra az Esztergom és Térsége Turisztikai Egyesület. Mint arról már korábban tájékoztatta a képviselő-testületet az egyesület fő célja a magán-és közszféra partnerségén, a közös érdekeltségen alapuló turizmus fejlesztés, a településekre érkező vendégek számának növelése, a vendégek számára magas színvonalú turisztikai és egészségügyi szolgáltatások

nyújtása, illetve ilyen szolgáltatások nyújtásának elősegítése. A helyi TDM szervezetekkel együttműködve – az Ister-Granum régiót lefedő - határon átnyúló, egységes turisztikai arculattal rendelkező desztináció kialakítása.

Mogyorósbánya alapító tagként vesz részt az egyesület munkájában. Ehhez szükséges a testület döntése.

Felkéri képviselő társait, szavazzanak az előterjesztésről.

A szavazásban a polgármester és négy képviselő vett részt.

A képviselő-testület 5 igen és 0 nem szavazattal tartózkodás nélkül elfogadja az előterjesztést és az alábbiak szerint dönt:

33/2015. (IV. 24.) számú határozat

Regisztrált helyi TDM szervezet megalakításának előfeltételeként meghatározott, turisztikai egyesületet létrehozó alapító tagságról döntés

1. Mogyorósbánya Község Önkormányzatának Képviselő-testülete Magyarország Alaptörvénye 32. cikk (1) bekezdés k) pontja és a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló CLXXXIX. törvény 42. § 5. pontja alapján úgy dönt, hogy alapító tagként csatlakozik az Esztergom és Térsége Turisztikai Egyesülethez, egyetért céljaival, és elfogadja annak Alapszabály tervezetét.
2. Mogyorósbánya Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy Mogyorósbánya Község Polgármesterének akadályoztatása esetére az egyesületben Mogyorósbánya Község Önkormányzatának teljes körű képviseletére a Polgármester egyedi meghatalmazása alapján kijelölt önkormányzati képviselőt bízta meg.
3. Mogyorósbánya Község Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert az egyesület létrehozásához szükséges dokumentumok aláírására és a tagdíj megfizetésére.
4. Mogyorósbánya Község Önkormányzatának Képviselő-testülete felkéri a polgármester útján a jegyzőt, hogy az alakuló ülésen meghatározott egyesületi tagdíjat a 2015. évi költségvetésbe tervezze be.

Felelős: Havrancsik Tibor polgármester

Határidő: 30 nap

a tagdíj megfizetésére folyamatos

A testületi ülésen több napirend, kérdés, hozzászólás nem volt, a képviselők munkáját megköszönve **Havrancsik Tibor** polgármester az ülést bezárja 8 óra 05 perckor.


Havrancsik Tibor
polgármester


Dérné dr Varga Katalin
jegyző